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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 7 novembre 2022

Présents : Owen Salaun, Maxime Huet, Valérie Cochet, Aude Coudray, Valentin Couffin, Corentin
David, Valérie Dondel, Corentin Gaumont.

Excusés     :   Mattéo Gilles, Thomas Bonnerue, Antoine Huet.

1. Organisation CA  

CA
Nous avions évoqué aux CA précédent que des  permanences seraient à faire les week end, pour 
l'instant seules Valérie D et Valérie C se sont occupées de ces créneaux. 
Les permanences doivent donc être organisées. Aude avait fait un tableau d'organisation avec 
les différents rôles.

Attention le responsable club doit faire la mise à jour de l'ordinateur le samedi matin, ainsi que 
la transmission des résultats du WE le dimanche avant 20h. Pour la mise à jour il y a les codes 
sur une carte dans la sacoche de l'ordinateur.

Il serait également bien que chacun retienne son rôle en fonction des CA, des engagements de 
chacun. Des outils informatiques peuvent nous aider pour favoriser les échanges entre les 
responsables impliqués.

Encadrement jeunes
Pour l'encadrement des jeunes : les enfants doivent être encadrés par des personnes qu'ils 
connaissent. Les -15 vont à Saint Aubin d'Aubigné ce samedi, Valentin et Corentin D se 
proposent pour y aller étant donné que Valentin les connait déja.
Valérie C resterait donc à la salle.

PVC
Au niveau des présences à la salle les SG1 doivent donc se rendre présents car ils sont en retard
pour la PVC.

2. Retour stage de la Toussaint  

Valérie C était seule pour recevoir les enfants ainsi que mettre en route la journée. La 
répartition des rôles et les différents engagements n'ont pas été respectés. 
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Valérie D souligne aussi le fait que vis à vis des parents il faut respecter les engagements au 
niveau de l'encadrement ainsi que du déroulé de la journée.

Au final nous avions 10 enfants de présents. Au départ on devait avoir le gymnase toute la 
journée, suite à un changement d'organisation il a fallu s'organiser pour le partager.

Dans les 10 enfants, il y avait 3 enfants invités, 1 seul peut donner un retour positif.
Le pique nique du midi s'est déroulé dans les vestiaires compte tenu de la météo. L'après midi 
était consacrée à un jeu de piste.

Nous avions 7 jeunes présents lors du stage sur les 12 licenciés que comptent les catégories 
concernées. Ce qui est une bonne proportion.

3. Effectifs (équipe jeunes et parents référents)  

 -11 mixtes→
3 licenciés, tous en seconde année (possibilité de jouer en -13) : 2 filles et 1 gars.
Accord de la COC que les filles puissent jouer en -13 mixtes.

 -13 mixtes→
5 licenciés (dont 2 en seconde année) et 1 en attente .

Donc une équipe de -13 mixtes engagée en 2ème division territoriale (la dernière), début des 
matchs ce week end.

 → 15 gars
4 licenciés garçons, avec Louis (-13 2ème année) ils passent à 5. Martin peut également venir 
grossir les rangs. Possibilité de 2 autres personnes également (prise de contact sans retour de 
document).

 -18 gars→
3 licenciés garçons, 2 de 3e année (Pierre Louis et Mathis) et 1 (Brieuc) qui ne veut pas être mis 
en seniors pour l'instant et qui préfère intégrer le groupe Loisirs.

 Seniors→
Filles : 14 qualifiées
Garçons : 27 qualifiés avec 2 -18 licenciés. Potentiellement un 30e.
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 Loisirs→
8 licences qualifiées + 1 licence en attente.
Attention il existe une différence entre tarif -18 et le tarif Loisirs. Le cout de la licence de 
base de Brieuc serait le même que celui des -18 jouant avec les seniors. Il faut donc réfléchir à 
un juste prix pour Brieuc. Le CA décide donc d'appliquer un tarif loisir classique pour ce joueur.

4. Fonctionnement loisirs  

Chaque saison un chèque PVC est demandé à chaque licencié loisir au même titre que tous les 
licenciés. 
Aucun frais n'était pris en charge par le club hormis pour les boissons (soft et vin). Comme 
cette année les loisirs ne jouent qu'à l'extérieur à chaque match, il serait bien que le club 
participe aux déplacements, de manière identique aux autres équipes.
Il est également proposé de rajouter un pack de bières à chaque match.

Le CA adopte la décision.

5. Point réunion «     École d'arbitrage et Encadrement     »  

Ambre et Alan étant absents nous éludons ce point qui a déjà été abordé. Il suffit de se 
référer au compte rendu de la réunion.
Compte rendu de la réunion effectué par Aude verbalement.

6. Fonctionnement inscription PVC  

Attention l'inscription doit se faire via les responsables d'équipe.
Cette décision a été prise par le CA afin de bien valider les inscriptions de manière définitive.

Gestion de l'arbitrage
Il faut que Aude puisse avoir un accès à Gest'hand car elle voulait s'en occuper mais elle n'a 
aucune visibilité des décisions de la ligue concernant la désignation des arbitres. Aude recevra 
la copie du mail pour pouvoir organiser les arbitrages.
On fixe le mercredi soir comme date limite, comme cela un arbitre club est désigné pour les 
matchs et sera libéré si un arbitre est désigné par la ligue.

PVC
Il faudrait anticiper de 2 semaines les planifications de PVC. 
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Valentin propose d'imprimer les plannings pour chaque équipe. 2 plannings par équipe à imprimer 
par Valérie D.

7. Journées festives  

Question de l’organisation d'un we où toutes les équipes se retrouvent autour d'une journée 
festive. Le planning n'est pas adapté à ce genre de réunion car les 3 équipes séniors ne jouent 
jamais en même temps à domicile.
En revanche le CA pense faire un regroupement pour le match de coupe de France avec les -15.
Nous pourrions en plus mettre en place une journée festive en regroupant les matchs au niveau 
horaire pour pouvoir rassembler du monde. Entre les matchs  seraient mis en place des activités
et des défis.

Dates : 7 janvier soirée Galette Fluo.
Demande à faire pour la salle toute la soirée.

8. Achat matériel (survêtements, ballons)  

Ballons :
Il y a nécessité de ballons T2 pour les Hautes Ourmes, 20 T2 nécessaires.
Devis CASAL et DECATHLON à demander.

10 T3 sont demandés également, devis chez les mêmes fournisseurs.

Il faut racheter :
- un grand sac pour les T2
- des coldpacks bleus 
- des sachets froids à claquer, 
- des sifflets à poire et normaux.

Survêtements :
Valentin regarde mais il faut plus de détails concernant les critères. Nous avons toujours la 
même problématique en terme de dominance des couleurs.
Critères validés : veste ZIP en coton ainsi qu'un bas de survêtement, mixte.
Pour janvier il faut qu'on ait un modèle à présenter à la journée festive. Valentin, Maxime et 
Corentin G s'en occupent.
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De son coté Aude relance pour les maillots personnalisés.

9. Divers  

 Photos→  
Il faut penser à prendre en photo les équipes avec leurs maillots pour le site et montrer les 
maillots.
Ces photos doivent être faites sur fond neutre idéalement (noir si possible).

 Communication→
Il faut mettre plus régulièrement à jour le site internet.
Chaque responsable doit rentrer les résultats de son équipe sur le site.
Corentin D. rentre les résultats des Seniors masculins.

 Stylos/Gourdes/Ecocup→
On propose des gourdes floquée avec le nom pour ne pas les mélanger lors des matchs.
L'achat de ces gourdes doit être vu en même temps que les maillots et les survêtements.

 Mail au club de Maël→
Pas de réponse.

 Partenariat Secours Populaire→
Il s'agit de donner les vieux maillots et ballons inutilisés à cette association. 

 Résolution heure de fin→
23h.

Prochain CA le 5 décembre 2022, au boulodrome.


